



Szajol Községi Önkormányzat Polgármesterétől

5081 Szajol, Rózsák tere 1.

Tel.: 56/446-000, Tel./Fax: 56/446-447

E-mail: titkarsag@szajolph.t-online.hu

Szajol Község Önkormányzata Képviselő-testületének

Tisztelt Képviselő-testület!

2015-ben a „Szajol Községért Kitüntető Díjra” javaslom Debreczeni Lászlót.

Debreczeni László 1931. november 7-én született Szajolban. Általános iskolai tanulmányait Szajolban végezte. Későbbi tanulmányait követően került Szolnokra, ahol jelenleg is él. Mindig fontos volt számára Szajol község és az itt lakó emberek sorsa. Lehetőségeihez mérten mindig azon dolgozott, hogy a szajoli családok életét, megélhetését könnyebbé tegye, segítségnyújtásaival fejlessze településünk sport- és kulturális életét. Részes volt az első labdarúgó pálya kialakításában a Pete-szigeten. Később a Kölcsey úti pálya és öltöző építésének megvalósítása is nevéhez fűződik. Mozgatórugóként részese volt a szajoli labdarúgó csapat mindenkori menedzselése mellett az ökölvívó, az asztalitenisz, a férfi és női kézilabda szakosztályok létrehozásának. Az Állami Építőipari Vállalat főépítésvezetőjeként nagyon sok szajoli diákot szervezett be középiskolai szakmunkás képzésbe, és az iskola elvégzése után a munkahely biztosításában is óriási segítséget nyújtott. A szabadideje feláldozásával is sokat tett azért, hogy minél több szajoli fiatal rendelkezzen szakmával és így jobb körülményt biztosítsanak családjainak.

A XX. század második felében a munkahelyteremtéssel, a sport és a kulturális élet fejlesztésével a Szajolban élő emberek életkörülményeit javította, az akkori tanyavilágból hozzásegítette a faluba való beköltözés lehetőségét. Élhetőbbé tette a faluközösség számára a mindennapokat. Bálokat, színházi előadásokat, zenekari koncerteket szervezett a már itt élő értelmiség segítségével.

Közösségi emberként nagyon sok szajoli család ismeri a mai napig is, ezért hálával és köszönettel gondolnak rá szervezői tevékenységéért és önzetlen segítségnyújtása okán.

Mindezek figyelembevételével kérem a Képviselő-testületet, javaslatomat támogatni szíveskedjenek, ezáltal elismerve Debreczeni László Szajol községért végzett lelkiismeretes munkáját.

Szajol, 2015. március 26.

Szöllősi József
polgármester